4. 1. Poznámky k učebnímu plánu

· Znaménkem + je v učebním plánu označena disponibilní časová dotace.

· První cizí jazyk – Anglický jazyk se vyučuje od 3. ročníku. Pokud je ve třídě více než 25 žáků dělí se třída na dvě skupiny.

      Druhý cizí jazyk – Německý jazyk se vyučuje od 7. ročníku.
· Ve 4. ročníku jsou navýšeny předměty Přírodověda a Vlastivěda o 0,5 disponibilní hodiny. V praxi to však znamená, že se v 1. pololetí vyučuje předmět Přírodověda 2 hodiny týdně a ve 2. pololetí 1 hodinu týdně. Pro předmět Vlastivěda to platí obráceně. (V 1. pololetí se vyučuje 1 hodinu týdně a ve 2. pololetí 2 hodiny týdně).
· V Tělesné výchově a Výtvarné výchově jsou žáci na 2. stupni zpravidla děleni na děvčata a chlapce.
· Součástí Tělesné výchovy na 1. stupni je výuka plavání zařazená zpravidla ve 2. a 3. ročníku. Na 2. stupni se podle zájmu žáků organizuje lyžařský výchovně – výcvikový kurz (LVVZ) zpravidla pro žáky 7. ročníku.

· V 6. – 9. ročníku jsou při Pracovních činnostech realizovány tematické okruhy: Práce s technickými materiály, Pěstitelství a chovatelství, Provoz a údržba domácnosti, v 8. – 9. ročníku je navíc zařazen tematický okruh Svět práce.
· Všechna průřezová témata jsou realizována formou integrace do vyučovacích předmětů, proto nemáme vytvořen žádný nový vyučovací předmět pro realizaci průřezových témat.
